

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
 HIRDETÉSÉRE ÉS NYILTÉRBE
 VALÓ KÖZLEMÉNYEKÉRE ÉS KIADÓHIVATAL
 PÁRISIAN (székhelyükön):
 John F. Jones & Co., 31. sz. Faut, Montpar.
 Brasseur - Danneberg, 1. Kumpferstr. Nr. 7.
 Mosse - Kindoff - Scherlitz, Nr. 2.
 Hassenstein & Vogler, 1. Wallischgasse 1.
 Ogiński A., Sienkiewicza Nr. 2.
 Schickl Henrik, 1. Wallische Nr. 14.
 Herold Altus, 1. Wallische Nr. 35.
 Duka Miksa, 1. Rismengasse Nr. 12.
 Ez valamennyi hirdetői iroda.

SZERKESZTŐSÉG
 BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
 KÉRŐKATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
 MÁK BÉRMÉNYES LEVELEKET FOGADUNK EL.
 ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Hónapos postán v. helyben házhoz hozva
 Magyarországon ... 30 ft. Egy negyedévre ... 5 ft.
 Külföldre ... 40 ft. Egy negyedévre ... 7 ft.
 Németországra ... 30 ft.
 Franciaországra ... 30 ft.
 Angliára ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.
 Németországba ... 30 ft.

Fegyvergyáraink sorsa.

A mit oly sokan elfeledtek, ma Eötvös fölemlíti. Az első magyar fegyvergyár bukása ez. Szomorú és tanulságos eset a mostani fegyvergyár bukásával összehasonlítva.

Közel huszonegy éve, a mikor a magyar kormány Wernld steyeri gyárostól csak oly feltétel alatt rendelte meg a honvédfegyvereket, hogy a fegyverek Magyarországon és pedig Budapesten készüljenek s azért egy országos fegyvergyár Budapestre alapították. Az előleges alku és megállapodás megtörtént s Wernld jogutódjával a mostani osztrák fegyvergyári társulattal 1871 márcziusában Szende és Hollán véglegesen megkötötték a szerződést a magyar fegyvergyár megalapítására.

Sikerrel kötötték meg. A fegyvergyár búska telepe több mint két millió befejezettséggel már abban az évben egész erővel megkezdte a munkát s 1875-ig a magyar honvédség főfegyverzését be is fejezte.

gyár ledöntésén. 1871-ben százezreket ígért és ajánlott fel az osztrák fegyvergyártárat, csak ne keljen magyar fegyvergyártás építési s 1876-ban már száz ezer forintot fizetett neki a Tisza-kabinet, hogy egyezzen bele a magyar fegyvergyár lerombolásába.

Örültebb politikát még nemzeti kormány nem követett.

De ennek egyenes folytatása az, amit a Szapáry-kabinet ma követni s a mit a parlamenti többség ma szavazatával helyeselni jónak lát.

Mert hiszen abból, hogy a mostani fegyvergyár ezer meg ezer önköl helyre kellő időben nem tudta előállítani a fegyvereket, éppenséggel nem az következik, hogy üssük a gyártást a hadiiparhoz, hanem az, hogy az ősszel az országos fegyvergyártás kényszerítsük, hogy ez a külföldi üzlet helyéből és szeszélyéből nyerhessen csak katonafegyvert.

Még azon katonai és udvari körök fel fogása is, melyek ellenségei hazánknak, az együttségét neovábbja e kérdésben. Hiszen még Ausztriának védképsége s a közös hadseregnek fűszerelési érdeke is hatalmasan biztosítottik sőt emeltek át által, ha nemcsak Ausztriában, hanem Magyarországon is áll fenn erős fegyvergyár s virágzó hadfelszerelési ipar. Hiszen minden elemi esemény, mely fenyegetheti az ily telepeket, csak felényébe olvad, ha az nem az egyetlen fegyvergyárat, hanem csak a fegyvergyárakat egykét fenyegetheti.

De minek ismételtük mi ezt untalan. Nincs ez országban s nincs Ausztriában ember, ki ezt be nem látja. Nem a belátás homályossága s nem az érvek hiánya ilt az ok. Hanem a Magyarország s magyar nemzet elleni százados bizalmatlanság.

Budapest, deczember 11.

Az országgyűlési szabadlevél párt holnap pénteken e hó 12-én este 7 órákor érkezik tart.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt főelő hó 12-én, pénteken, esti 6 órákor érkezik tart.

A hitelültepekről szóló kimutatás az év három első negyedéről gr. Szapáry Gyula miniszterelnök a képviselőház mai ülésén nyújtotta be. E szerint a belügyminiszteriumban 60.220 ft., a pótkitellel felezendő kiadás, a minek nagy része a nyugdíjakra esik. A kereskedelmi miniszteriumnál a nyugdíjakra, a díjszabályok adatainak mutatókint hitelezési, az ez utóbbiak tetemes a több jövedelem. Az igazságügyminiszteriumnál a nyugdíjak és a dologi kiadásoknál van hitelezettség. A földművelési és pénzügy, közoktatási, misztériumoknál szintén a nyugdíjakkal van jelentékenyebb eltérés az előirányzattól.

Parnell.

Félelmetes, majdnem jésztő benyomást tesz már az a kétségbeesett harc, melyet Parnell politikai existenciájának megmentéséért folytat. Csak most tűnik ki igazán, milyen vad erő lakik abban az emberben, ki az irték szétzúllott, fegyverrel telerakott hatalmas pártja tudta szervezeti és oly rendetlen bízottsággal haladt előre az angol pártélet viharai között. Ama fékezhetlen, meghódíthatlan szellemek közül való, miniket csak a barbár időkben tudunk elképzelni, kik akarutukat szembeállítják a társadalom minden törvényével és szavakkal, cselekvésükkel zsarnoki uralmat keresnek más emberek fölött.

Modern parlamenti pártok életében példátlan tanácskozáskor voltak azok, melyeket az ir képviselők napokon át épen Parnell elnöklete alatt folytattak. A többség ama meggyőződése, hogy Parnellek a vezérlettel vissza kell vonulnia a drámai jelenetek egész sorában küzdött az elnök parancsolt természetének kitöréseivel. Az eredmény végül az lett, hogy az erős ir gárda két részre szakadt és a többség

Értekezlet a katolikus autonómia ügyében.

A katolikus autonómia ügyében összehívott értekezlet ma tartotta első értekezletét a kultuszminiszteri palotában. Csaky Albin gróf foglalta el az elnöki széket s üdvözölte a megjelenteket. A meghívottak közül csak Schleich Löwicz nagyváradi püspök maradt el, ki ma délelőtt a Szent László téri közgyűlésen elnököl.

A miniszter megnyitott beszédében bővebben fejtegette az anket célját, s felmentti, hogy tájékozottan ajánlja magát, hogy az értekezlet tagjai minő álláspontot foglalnak el az autonómia kérdésében. Előre kijelenti, hogy nem kötelező határozatok hozataláról, — hanem inkább tanácskozáskor van szó, — s a kormány a hivetere néve fenntartja magának a szabad kezet. A mit ő a házban megérti, azt be is akarja váltani — ezért hívta össze az anketet.

Lucza-széke.

A falusi élet csupa vidámság volt télen a régi szép időkben.

Már a magyar ember neve is úgy van kiváltságos, hogy telire esék. Mihály napotól György napig együtt a sok névnap, kivált novemberben, meg decemberben. Férfia, asszonya meg iltte nagy dínom-dánommal. Aki aztán beleszakadt az egyik névnapba, végig mulatta a többieket.

Hat aztár, a sok paszta, a kezfőgő, a fonó; farsanggal a sok czó, lakodalmok, disznótor. Ki nem fogyott a mulatság az őszi szántástól a tavaszig. Abban az időben ránt a magyar ember, perze nem most! Majd minden napra esett kora-gyűlt.

Abban az időben és a még régebb időben járt a Lucza-széke is.

A mulatságokban sokat beszéltek kincsésasról, hazajáró lelkéről, Krisztof-imádságról, búhajós öntésről, amik mind arra való voltak, hogy az emberek felültesek egymást, mulassanak a hiszékenységen. Aki elhitte, az ő baja volt.

De hat telen jutott is idő az ilyesmire. A dínom-dánom mellett is tressen teltek a napok, mikor öles hó borított mindent s legbarátságosabb volt a vén boglya-kemence mellett.

A fiatalabb nép a kalákában, a fonóban, a toll-fosztással adta tovább a szót. Járt a babona, a kísértés történet. Ha vének mondták, el is hitték, s akárhany megpróbálták, hogyan okozhatna nyilatást a nyelvess Panna asszonynak, ha murek répát, főzött babot önt az utja elébe és át találja lepnit.

A Lucza-széke a legérdebb babonák közé tartozik. Annak a meséjéet kényen kapta már mindenki s a legérdebb közmondások közt is ott van, hogy "készült, mint a Lucza-széke". A mi a modern életben olyan sok mindenre alkalmazatos.

Ha épen valaki nagyon kutatná az eredetét, bizonyosan eljutna a klasszikus görögökhöz, a Pythia háromlábú székehez, melyről jósolgatni szokott az embereknek, vagy talalos mesét adott föl.

Három, vagy négy láb tökéletesen mindegy a Lucza-székek. Az a fő, hogy a ki csinálja, Lucza-napján kezdjen hozzá és karácsonyra végezze be, a mi épen tizenkét nap. Jó hosszú idő ez ilyen kis munkához; mert az egész székek nem kell egyéb, mint egy darab deszka, melynek lábát kell csinálni. Dolgozni azonban mindennap kell rajta; faragni egy kicsit, fújni egyet. Nagyon sem szabad lenni, csak akkorának, hogy épen ráülhessen az ember. Nagynak azért nem, hogy könnyen a

Lucza-széke.

suba alá férjen; vagy a hugom asszony is elviharos a kényesre alatt.

A rendeltetése pedig nagyon sok a Lucza-székek. A ki arra rául, meglátthatja az ördögöt, ha éppen kíváncsi rá. Még meg is szállíthatja. A Lucza-székekhez meg jó hosszú nyeli fakannak is kell készíteni, s ha az ördögnek inceskedése jön kedve, azal koppantani a körmére. Kérdészet is valamit az ördögötől, ki a Lucza-székek ereje arra kényszerít, hogy válaszoljon. Aztért hat a Lucza-székek olyannak, a kinek valamilyen kérdésint valója van az ördögötől. Például: hol van elásott kincs?

A székek ereje karácsony éjszakaiján nyilvánlik éjelkor. El kell menni az éjféli misére, ott szépen ráulni. A látomány senki másnak nem mutatkozik, csak a ki ráulja. A beszédet sem hallja más.

Néhol azt is a Lucza-szék tulajdonságának tartották, hogy arról meg lehet látni a jövődöbelit, a menyasszonyt vagy a vőlegényt, a ki nyájában ránéz a várakozóra, int neki. Követni azonban nem szabad az intést, mert akkor nemcsak mindennek vége, hanem az ördög hatalmába jut.

Azaz, ne mondjunk ördögöt. A magyar nép ugyan nagyon szereti emlegetni az ördögöt, de a babonában inkább a szolgalelkekkel bajlódik. Ezek a rejtélyes lények különben nem jobbak az ördögnek, s az ördög szolgáltatásban állnak, annak parancsant teljesítik. Elátkozott lelkek, kiknek különféle megbízatás jut; megjelenik a keresztutakon, tüzet okádni, kincset őrizni, elhagyott malomban lakni, folyókézek fölött lebegni, levegőben röplölni s pokolbeli kénköves szagot terjesztetni, a hol csak megjelennek.

De búhajám meg lehet őket fékezni, engedelmessegre kényszeríteni. Ha valaki szentelt vízbe mártott szennel egy kört rajzol maga körül a földön, azonban belül a szolgalelkeknek nincs erejük, bizony van tőlük az ember, csak nem kell megijedni. Ilyen talizmán ellenök a Lucza-székkel együtt készült fakának is. A meddig az elé, a szolgalelkeknek nincs hatalmuk. A természetük különben az, hogy minden halandót szeretnek össze-vissza tépni. Nem jó tehát velük kölnöki.

A Lucza-székkel a kereszt-utra is ki lehet menni. A szolgalelkek éjelkor nagy zugás és kénköves lángok közt egyszer csak megjelennek. Felének a lárdéskor, jövéjödöt mondanak, sőt a kincs rejtekhe-lyét is elárulják.

Általában, a ki a Lucza-széken ül, mely titkokat tudhat meg a múltból, a jövődöből, kivált ha jól imádkozott, hűségesen bójlott.

A Lucza-szék misztériuma össze van kötve a

Lucza-széke.

kincs-kereséssel is s egyik eszköz arra, hogy ki lehessen vallani a szolgalelkek a kincsek után.

Darius kincsét talán még most is pedlben keresik az egész országban. Itt kell annak rejljen, vagy üstökben elvasva nyújen a földben. Régi onlárdok körül, erdő mélyen, patakok, folyók, szelen szinten rejtezők kincs, ha nem is Darius királyé.

Az elásott kincs minden esztendőben "tisztulni" szokott. Akkor nagy kék láng csapódik föl azon a helyen. A ki látta azt a lángot és érti a módját, nyomban fölszedheti a kincset. Csak hogy ahoz kel-lőleg el kell készülni. Szent-György napján a kincses helyek föllángolnak mindig. Karácsonkor már csak annak számára, a ki megkezdte az alkudozást, akár Lucza-székéről, akár egyébfelelepen.

A kincsésőknek meg van a magok imádsága, a melyet bizonyos ideig minden nap el kell mondan- ni, búnbánatot tartani, bójitni és tönjment hordozni magukkal. Szent Krisztof imádsága ez. Minden keresz inceskedése megtörik annak igén.

Az elaszt ember kimegy karácsony éjféli a kereszt-utra, az utteli kereszt alá, a romládek tövébe. Megesnája maga körül a szentelt szennel a búhajós kört, s elkézi mondani Krisztof imádságát. Erre pokoli zaj következik, rémséges látomány tárul föl. A szolgalelkek körül özőlnik, vasvillakkal, nyársakkal szurkálnak felé. Meg akarják rémiteni, hogy izzék ki a búvós körből. A ki megijed, annak aztán vége is. A ki azonban rejtett-hetetlen, annak utoljárja is megmutatják, hogy hol van a kincs, hol ason.

A ki már most eljut a kincsés helyhez, jól teszi, ha megtart minden szabályt, a mit csak a kincsésők ismernek, hogy el legyen készülvé mindenre. Nagyon határos, ha van nála kőény is, tisztességes lány kövény. Ezt egy kell csonni, hogy az illető észre ne vegye. Az ilyen kövényeknek ugyanis csodálatos ereje van. A mint a kincs megmutatja magát, azaz fölveti a lángát, abban a pillanatban oda kell rohanni, leborítani a lángot a kövényre. Azzal aztán meg van fogva a kincs. A telidestét bójott át találja a kövény alatt, csak ki kell emelni. Ha nem a kövényre nyúl hozzá, a pokolbeli tüztől átmelegedett üst, (még ha netán cserep fűzék is) egész a tövéig menten el-égeli a karját, és visszahűled a mélysegek fenekére.

Igy juthatni el Luczaszéké után a Darius kinc-séhez.

Hát még ha lidérece van valakinek.

Mi az a lidérec?

Mi az a lidérec? Az egy nagyon furcsa csirke.

Kakas nélküli tyuknak a tojását kell kiválasztani. Ha fekete a tyuk, annál jobb. Már most azt a tojást a hana alatt hordozza neki. Ott bizonyos idő múlva, (hogy mennyi idő múlva, azt is megmondja a mirakulüm) egyszer csak elkezd kopogni a tojásban a csirke, és szépen kibúvik a lidérec. A kebelén mellegesse mindenki, ugy növele: etesse kásaszemmel és szoktassa éjlekre az ágyfőhöz, ott legyen a helye. Nappal se valjon meg töle, ne mutogassa senkinek.

Ez a csirke, amit a tojásokból kibújít, már kétség elterjedt. Ezzel lehet csak elmondani, hogy "égy tyuk is kikaparja." Éjfélikor elkezd sugni bugin s mintha csak olvasná, ugy mondja el, hogy mi történik a szomszédban. Előre figyelmeztet a jeg-eszere, vizáradásra. Megmutatja a fűvet, melytől a beteg meggyógyul, a téhen váres teje megtisztul. Ha a levégőbe feldobják, ott száll je, a hol arany, ezüst rejlik s azon a helyen elkezd kaparni.

Az asszonyok szeretik nagyon a lidérecet. Csak-hogy igen nehéz hozzá jutni. A tyukok nem igen adják a tojást kakas nélkül. Czígány asszonyok azonban szeretik. Akkor meg nehéz kikelleni s ha kikelt, vagy nem fekete, vagy csak közönséges csirke.

De a ki ilyen lidéreczel kebeleben ül éjféli mise alatt a Lucza-széken, az jól jár. Ettől kezdve a lidérec hatalmasan tud repülni. Csak mondani kell neki: menj ide, menj oda, hozd el ezt vagy azt, s a lidérec elszáll az operanzsák tengeren túl is és visszajön csakhamar, teljesívén a parancsokat.

A fonóban egész télele épen mindig foly a beszed a Lucza-székéről. — Ugyan igaz-e? Ki csinál egyet? Akárhányvan tudják, hogy minden ugy van, a mint már az őregek is beszélték. A molnáré is Lucza-széken ül, mikor későbbi urát először meg-látta, még nem is tetszett neki, mégis beteljesedett. A mászóros is a Lucza-széken kötött kontraktust az ördöggel, a ki aztán egész gulyát hajtott neki. Fél esztendő múlva hallatszott, hogy valamelyik erdélyi gróf gulyája veszett el nyom nélkül.

A tornyos kasslyé épen száz esztendővel ezelőtt ugy épült, hogy Krisztof-imádság adta a módját. De bezeg a német takács megjárta ötven esztendő elött, a Krisztof-imádsággal, mert mikor a kereszt-uton térével, egyszerre lánczörögést, dübörgést hal-lott a vak éjben, sét gondolta, hogy a gonoszok közelednek már a rémisztésre; ki nem mozdult hát. Reggélre ott találták szegény takácsot. Elgázolta

A KICSIKE.

Irta: EDOUARD CADOL.

Azután, elbocsátva a fiatal ember karját, oda-ment egy játszó-asztalhoz, melyen a herceg en-
 — Állók ott aranyig, monda.

Sok vendég érkezett, mert ebéd után zenesztély következett. Ott volt az ugynevezett "egész Páris." Egyik érkező, fiatal ember, csodálkozott, hogy "a kicsike" fogadjon.

— A mamája nincs itthon? kérdé.

— De igen. Várjon egy kicsit. Az imént jött ki a fürdőből. Most fekszik.

— Akkor hát rosszkor jöttünk?

— Dehogy is! Mindjárt el kell neki jönni. Kez-dődik a koncert. Valami beszélni valója van vele, kedves Jehan?

— Igen.

— Mi?

— Ugyan mondja meg, maga bamba! tévé hozzá Blanché, — hiszen ugye egyre megy!

— De mégis, ha öné vonatkozik a dolog?

— Annál inkább!

S látva, hogy a fiatal ember zavarban van, szin-
 — Uristen! talán maga is, Jehan, maga is meg akar kérni?

— Megtiltja, Blanché?

— No szépen vagyunk! kiallott föl dévajul a leány.

UJ! PREMIER-HALIFAX UJ! 1890-91-ik évre

NEOSCHIL ALAJOS-nál, váczli-utca 7. sz. A hivatalos lap decz. 11-iki számából. Kinevezés. A földművelési m. kir. miniszter, a m. kir. főtanácsbíró hivatalok személyzetét...

Névváltoztatás. Praza Ferdinánd budapesti illetéges ügyintéző lakos vezetéknévét 'Bükfürő'-ra, Szendrői Károly vezetéknévét 'Károly'ra...

TÁVIRATOK.

Zágráb, decz. 11. A horvát országrólés mai ülésében a költségvetés általános tárgyalását folytatta. Spevec Ferenc fénys beszédében esett elő az ellenzék képmutató magatartását és frázisokkal való dobogtatását...

Berlin, decz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Bamberger a képviselőháznak mai ülésében is az Ausztria-Magyarországgal megkötendő kereskedelmi szerződésről beszélt...

Belgrád, decz. 11. A hivatalos lap Mihály metropolita helyreigazítását közli amaz állással szemben, hogy az új választás alkalmából a Karagorjovic-tesztvéreinek adta volna az elsőszéket...

Rio de Janeiro, deczember 11. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az itteni katonai kiköteli, hogy az alkotmánytervezetből töröltessék az ideiglenes kormányt az a határozat, a kormányt meg bírnak választóképességgel...

London, decz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Parnell cselekedetei és beszédei Dublinban most már kétségtelemmel teszik, hogy levelette az Angolországgal szemben eddig tanúsított lojalitásának...

London, decz. 11. (Az Egyetértés távirata.) Parnellnek önértékes gyors fölépése az 'United Ireland' című lap ellen, melynek 500 részvénye körül 474 van...

Róma, decz. 11. Biancheri 410 szavazat közül 364-el ismét a kamara elnökvé választott. A választás eredményét a kamara tetszéssel fogadta.

Péterváry, decz. 11. A 'Petersburgskija Vjedomostj' szerint a birodalmi tanács elé legközelebb törvényjavaslatot terjesztenek, melylyel Oroszországnak a külföldiek által való kolonizációja eltiltják...

Péterváry, deczember 11. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az orosz kormány elrendelte, hogy a deloroszországi német menonita kolóniákban fennálló népisoklában az orosz nyelvet heti 10-12 órában behatóan tanítsák.

Berlin, decz. 11. A pénzügyminiszter a jövendő évi ipari adó-bizottság tagjait vasárnapra ebédre hívta meg. A bizottság valószínűleg az egész jövő héten folytatni fogja a tanácskozásait.

Berlin, decz. 11. A 'Reichsanzeiger' szerint minden alapot nélkülöz a lapok ama közleménye, mintha a kormány erősen el volna tökélye, hogy a megalapozott élmények annyira szállítsa le, a mennit az 1887-ben történt legutóbbi vámemelés előtt tettek ki.

Páris, decz. 11. A 'Havas-ügynökség' jegyzéke szerint a Kongo államba való bevétel vármája iránt folyamatosan levő tárgyalások kedvező fordulatot vettek. Franciaországban ugyanis, mely nem akarta magát közből kötelezni a Kongo államban, a brüsszeli értekezlet által megállapított 10% határán belül, a független Kongo-állammal és Portugáliával való barátságos szomszédos megegyezés fenntartásával, szabadon akarta szabályozni tarifáját...

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

csak oly német nyelvű szinlapokat meg hirdetések szabad kiragasztani, melyek orosz nyelvre is je vannak fordítva. Péterváry, decz. 11. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Valóan az a hír, hogy az orosz kormány Szibérián keresztül nem egy szakadatlan, hanem három helyen megszakított vasutat akar építtetni. A kormány erősen ragaszkodik eredeti tervéhez, s az illeto szakaszokban sorányon folynak a munkálatok, hogy az építést a jövő tavasszal meg lehessen kezdeni.

Szofia, decz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Pol. Cor. A bolgár kormány most szabadalmi törvényjavaslatot dolgozik. Kérdés azonban, hogy az erre vonatkozó törvényjavaslatot meg ebben az időszakban beterveztetik-e a szobrány elé.

Bern, decz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Pol. Cor. A svájci tanács a szövetségi gyűlésnek jóváhagyásra ajánlotta az Ausztria-Magyarországgal kötött új állategészségügyi egyezményt.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62, Rio Tinto 593.75, egyiptomi kölcsön 486.25, egyiptomi új kölcsön 466.87.

Páris, decz. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia-járadék 95.15, török consol 18.70, spanyol exterieur 75.50, magyar aranyárakok 92.18, olasz járadék 93.97, otomán bank 615.62

KIS HIRDELTERES

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

B. B. Kis-Tereben. A levelező lap nem érkezt meg. Eladás. Használt és új pénz-szerkezetek...

Karácsony fenyő-fácskákát. Csigát. magolva, a melyek sokáig eltarthatók darabja...

Diszes butorzat. Egy 150—300 holdas birtok. Kitűnő. Oktatás. Gerson Anna...

Különléle. Rendkívül érdekes ORSZÁG-VILÁG. Karácsonyi száma.

LEGJOBB OLVASMÁNY. PALLAS KÖNYVTÁR. Egy 60 kr. Keresek.

Fogak és egész fogsorok. Fogművésznő KNÖPFER M. Kristóf-tér 2. sz. I. emelet.

MAGYAR IFJUSÁG. Szerkeszti: DR. RADO ANTAL. IX. ÉVFOLYAM.

Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer. Nevelőnőt.

360,000 frt. nyerhető. 1 drb magyar nyeresémi igérvényvel...

SCHULZE C. F. ÉS TSA. Budapest, VI. Nagymezőutca 66. sz.

Valódinak elismert csakis a Müller J. L.-féle. Tojás-olaj-szappan.

STOCKINGER-féle. HAJ-SZORÍTÓ. Gyári raktár: Koronaherceg-utca 2.

A „MERCUR”. kiadóhivatalának bank- és váltóüzlete. Budapest, Dorottya-utca 12.

Birtok. BOSZNIA és a HERCEGOVINA. ASBÓTH JÁNOS.

MÜLLER J. L. illatszert- és pipereszappan-gyárosnál Budapest.

Karácsonyi ajándékoknak. Budapest, Váci-utca 4-6.

Pályázat. A m. kir. államvasutak Brasso állomásán a vendéglő...

ELIXIR D' GUILLIÉ. ERŐSÍTŐ SZER, NYILAS ÉS EPE ELLEN.

Mödlingi cipőgyári-raktár. Budapest, hatvani utca 22. sz.

Árverési hirdetés. Kun-Félegyháza városában a napi és heti piacokon...

TITKOS betegségek. A retouche gyorsfestő-szakálra.

Dr. JOVITZA SÁNDOR. kémiai laboratoriuma. Budapest, IV. Borz-utca 9. szám.

Előrehaladt idény. 500 drb meidinger 500 darab szellőző-töltő-kályhát.

RETOUCHE gyorsfestő-szakálra. Ezen új, kitűnő készítmény által képestve...

Fehér kereszt egyesület. BUDAPEST, VI., Mozsár-utca 16.

OLCSÓ KÖNYVTÁR. Szerkeszti: GYULAI PÁL. Legújabb megjelent füzetek:

GYULAI PÁL. TARTALOM: Munkásvédelem és munkajog. Földes Béla. A nemzeti érszergről. Salamon Ferenc.

RETOUCHE gyorsfestő-szakálra. Ezen új, kitűnő készítmény által képestve...

Fehér kereszt egyesület. BUDAPEST, VI., Mozsár-utca 16.